



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24oksi9
MELLÉKLET: 1 db

**TÁRGY: Szakmai beszámoló a Fanatix Mountain Bike Club
működéséről és terveinek bemutatásáról**

ELŐTERJESZTÉS
az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+2+7 oldal

Egyszerű többség

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Mellékelten beterjesztem a **Fanatix Mountain Bike Club** szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Demjén Ferenc elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. február 22.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2024. (II.28.) határozata
a Fanatix Mountain Bike Club működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Fanatix Mountain Bike Club szakmai beszámolóját;

Határidő: 2024. február 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2024. február 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2024. február 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

2023 évi szakmai beszámoló

FANATIX MTBC SZEKSZÁRD

A 2023-as év egy abszolút vízvázasztó év volt egyesületünk számára. Önkormányzatunk Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottságának köszönhetően, egy jelentős összegű támogatásra tehetünk szert, amely megnyitott sok olyan kaput munkánk előtt, amiket régóta szeretünk volna.

Ennek a fő gerincét alkotja az utánpótlás nevelési programunk. Ennek sikerét arathattuk le idén, rögtön a program kezdésének első évében. Taglétszámunk ennek is köszönhetően jelentősen megnövekedett, mára 44 főt számlálunk. A program egyik legjelentősebb részét edzéseink, oktatásaink képzik. Ezt több fronton is folytattuk az év során, név szerint: Pumptrack és Freestyle, Triál, valamint Enduro kategóriákban. Összesen heti 4-5 alkalmat biztosítottunk pályáinkon, megfelelő felszereltséggel és szaktudással. Ennek eredménye megmutatkozik a fiatalok ugrás szerű kerékpár kontrolljában, rengeteg elsajátított manőverben, valamint a versenyeken elért kiváló eredményeikben.

A teljesség igénye nélkül néhány kiemelkedő eredményt itt fel is sorolnék:

Pannon Pumptrack Országos Kupa sorozat Villányi állomás:

- IJ7 Kerekes Martin 2. hely,
- U9 Falusi Bence 2. hely,
- U11 Kerekes Farkas 1. hely,
- U13 Bakodi Álmos 3. hely.

Pannon Pumptrack Országos Kupa sorozat Dombóvári állomás: Elite kategória

- Auth Péter 3. hely,
- U13 Bakodi Álmos 3.hely,

Fair Play Triál kupa Open

- Sabján Péter 1. hely
- Nikolov Zalán Poussin + 3. hely
- Sabján Balázs 2. hely

Természetesen saját eseményeinken is nagyon jól szerepeltek egyesületünk tagjai.

Edzéseinkről, versenyekről a Five Crew Bringapark és a Triál Pálya Szekszárd facebook oldalainkon tudnak részletes, képekkel, videókkal tarkított beszámolót találni.

Részt vettünk továbbá több bemutatón is Triál különítményünkkel, valamint nagy sikerekkel az éves Sportágválasztó rendezvényen is.

Idén megrendeztünk egy BMX Freestyle és Triál pálya megnyitót, Egy Triál Jam-et, valamint első nagy szabású, zenés, BIKES AND BANDS mini fesztiválunkat, illetve egy Pumptrack csokikupát. Sajnos az éves Halloween Jamünk lehetlenné tette az időjárás, de azt gondolom hogy a többi rendezvényünk méltán képviselte egyesületünk munkáját. Ezekről részletes beszámolókat alább csatoltam.

Hatalmas előrelépást jelentett továbbá, a támogatási összegből megvalósított eszközbeszerzéseink. Ezeknek köszönhetően teljes mértékig önállóan, immár saját forrásból tudjuk megrendezni eseményeinket, valamint a fotocellás időmérő rendszernek köszönhetően, professzionális szinten tudjuk edzeni versenyzőinket. Ezen edzéseink minden korosztály és tudásszint számára nyitottak és a támogatásnak köszönhetően, teljesen ingyenesek voltak. Főként a mindenki számára könnyebben elsajátítható Pumptrack edzéseink örvendtek óriási népszerűségnek, alkalmanként teljesen megtöltve ezzel a bringaparkot.

Azt gondolom, mint az egyesület vezetője, mint pedig egyik aktív edzője, hogy minden várakozásunkat felül múlta mindaz, amit a 2023-as évben el sikerült érnünk. A sikeres rendezvényeink, rengeteg edzésünk, valamint a versenyeken elért eredmények mind ezt igazolják. Hatalmas lendületet adott mindez a munka folytatásához, melyet átstrukturálva, a tavaly tanultakból táplálkozva, újult erővel és egyre többen végzünk.

Ez úton is köszönjük a belénk vetett bizalmat és támogatást.

A további sikeres közös munkában bízva,

Tisztelettel,

Demjén Ferenc Zoltán

Ügyvezető elnök

FANATIX MTBC SZEKSZÁRD

BMX Freestyle és Triál pálya megnyitó rendezvény

2023.05.06.

BESZÁMOLÓ

2023. május 6-án megrendezésre kerül az idei első rendezvényünk, amely az újonnan átadott, BMX Freestyle és Triál pályák megnyitója volt.

Az eseményt során az érdeklődőket a pályákkal és azokon üzhető sportokkal szeretnénk volna közelebb hozni, valamint laza hangulatú kihívásokkal, élményekkel telivé tenni minden korosztály számára.

Szerencsére szép számban érkeztek főként egészen fiatal gyerekekkel, családotól, az ország más településeiről is, többek között a Velvart BMX Suli képviselőjében Venczel Teó és Polacsek Kende akik a korcsoportjukban kiemelkedő országos eredményekre tettek már most is szert.

Zajlott például BMX bemutató az ő részvételükkel is, valamint nyitott edzések/oktatások a BMX Freestyle pályán. De volt időmérő akadályverseny az előre kijelölt nyomvonalon a Triál pályán, egyre nehezedő akadályok leküzdése szintén Triál vonalon és magassági kihívás a BMX Freestyle pályán.

Ezek a 'versenyeken' legjobban teljesítőket egyesületünk pólóival, oklevéllel és kis finomságokkal jutalmaztuk. A hangulat végig kiválóan telt, az egyesületi toborzás is megtette kívánt hatását. Egy eseményekben gazdag, baráti ismerkedést és ismertetést tudhatunk magunk mögött, melynek köszönhetően ismertebbé tettük mind a pályákat, mind pedig egyesületünket és ez által oktatásainkat és edzéseinket.

Csatolva az esemény linkje, sajtó beszámoló és néhány fotó.

Ui.: A sajtó hatásvadász, kontextusból kiragadott cím választása miatt mi kérünk elnézést.

https://www.facebook.com/events/60571647810045851?active_tab=discussion

<https://www.teol.hu/helyi-sport/2023/05/hirtelen-halal-is-szerepelt-a-mai-programok-kozott-galeriaval>





Kelt.: Szekszárd, 2023.05.17.

Demjén Ferenc Zoltán

BIKES AND BANDS

2023. 07. 01.

BESZÁMOLÓ

Idén először rendeztük meg az újonnan átadott BMX Freestyle pályán a Bikes And Bands nevű koncertekkel tarkított 'mini' fesztiválunkat. BMX Park kategóriában, illetve egy GAME of BIKE versenyen mérhették össze a tudásukat a bringások.

A délután folyamán gyerek, amatőr, illetve profi kategóriákban, elképesztő trükkfelhozattal jelentkeztek a srácok. A legfiatalabbaktól a profikig mindenki kiváló odaadással, bevállalóan versenyzett. Az ország minden pontjáról érkeztek bringások és mindenki egyöntetűen jó véleménnyel nyilatkozott a pályáról, amit a trükkök mérete és változatossága is igazolt. Egy viszonylag kötetlen, csoportonként 2x15 perces jam formátumban tudtak versengeni a nevezők, aminek köszönhetően egy oldottabb hangulat, egymás biztatásával járult hozzá a hatalmas trükkökhöz.

Ezt követően vegyes csoportokban GAME of BIKE-ban mérkőzhetek meg egymással az indulók. Ez egy nagyon jó hangulatú verseny formátum, ahol az egy csoportban levők egymásnak feladványként mutatnak trükköket. Amennyiben valaki elsőre nem tudja teljesíteni a mutatott trükköt, úgy egy betű jár neki. Aki először szedi össze a B.I.K.E. betűket az kiesik. Mondanom sem kell, hogy rendkívül izgalmasan, csupa meglepetéssel telt a verseny. A versenyek és a díjátadók után pedig élő zenei koncerteket adott, a SAD NEWS, Dirty Dawn és a DON GATTO zenekarok a pálya helyszínén egy nem szokványos környezetben fergeteges bulit csapva. A nap folyamán 4-500 fő fordult meg az eseményen, ami első alkalomhoz mérten egy szép eredmény. Aki részt vett mindenki nagyon pozitívan nyilatkozott és várja a folytatást.

Köszönet a résztvevő zenekaroknak, árusoknak, támogatóknak és versenyzőknek, valamint minden kilátogató embernek.

Jövőre folytatás!

<https://fb.watch/q4ymuN49Cu/>



Kelt: Szekszárd, 2023. 07.07.

TRIAL JAM

2023.09.30.

BESZÁMOLÓ

2023 szeptember 30.-án tartottuk meg a Triál Jam-et a Szekszárdi triál pályán. A rendezvényre több új elemet is építettünk, rendbe tettük felkészítettük a pályát. A rendezvényre az ország több pontjáról érkeztek főleg utánpótlás korosztályú versenyzők. De a sportágot még csak most megismerő jelentkező is érkezett, aki azóta aktív tagunk lett! A rendezvény alatt tartottunk egy kis B.I.K.E. versenyt, amiről minden résztvevő oklevelet kapott.

Sabján Gábor



PUMPTRACK CSOKIKUPA

2023.09.16.

BESZÁMOLÓ

Szeptember közepén tartottuk az idei Pumptrack versenyünket, amely egy kellemes, lokális, csokikupaként került beharangozásra. Természetesen azért szép számmal jelentek meg más városból is versenyzők, hogy Roller/Gördeszka, UIO, U13, U15, U17, felnőtt valamint senior kategóriában mérhessék össze a tudásukat és felvegyék a versenyt az idővel.

Ugyanis a verseny formátuma egy egy körös időmérő, majd az ez alapján rajtsorolt, szintén egy körös döntő futamokból állt. Az idő mérését ezredes pontossággal, fotocellás időmérő rendszerünkkel biztosítottuk.

A legkisebbtől a leg'öregebb' versenyzőig mindenki bele adott apait-anyait és rekordokat döntve száguldottak körbe a pályán. Csokikupa révén minden korosztály helyezettjei oklevéllel és egy tábla csokival gazdagabban térhettek haza. A hangulat egész nap kiváló volt, a versenyek után napnyugtáig ment a közös bringázás a pályán.

Az esemény linkje:

<https://fb.me/e/gQ63tAwUb>



**FANATIX MOUNTAIN
BIKE CLUB SZEKSZÁR**
7100 Szekszárd, Hegyalja u.
Adószám: 18864102-1-17
Bank: 50300154-15101987
Nyilvántartási szám: 17-02-0001435

A handwritten signature or mark in black ink, consisting of a stylized 'D' followed by a vertical line.